
  

                                                          الآلة الحاسبة الغير القابلة للبرمجة ليسمح باستعما                                                 التنقيط 
2

1  

  
  
 
 
 
  

  ن0,5
  

  ن0,5
  ن0,5

 
  

  ن0,5
  ن0,5

  

  
  نقط 2.5  :1تمرين

  
)منسوب إلى معلم متعامد ممنظم  ℰالفضاء  )k,j,i,O نعتبر النقط ،( )110 ,,A )و   − )021 ,,B )و    − )102 ,,C )و   − )132 −,,D.  

ACABأحسب     - أ - 1-  )وى معادلة ديكارتية للمست ثم استنتج ∧ )ABC.  
)للمستقيم  يأعط تمثيل بارا متر - ب    )العمودي على المستوى  و Dالمار من  ∆( )ABC.  
)المستوى على  Dالمسقط العمودي للنقطة  Hحدد إحداثيات النقطة  - ج     )ABC.  
)لتكن  - 2-  )S  022264222:                   الفلكة التي معادلتها =−+−−++ zyxzyx    ( )S  

)حدد مركز وشعاع الفلكة  - أ      )S.  
)بين أن المستوى  - ب    )ABC يقطع الفلكة( )S وفق دائرة محددا مركزها و شعاعها.  
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  قطن 2.5 :  2تمرين

  
)تر المتتاليتين نع ) INnnu )و    ∋ ) INnnv   : المعرفتين بما يلي  ∋
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32و                    −= nn uv      :( )INn∈∀  

  .INمن   n لكل   nu≤3:     بين أن   - أ  - 1- 
)أدرس رتابة المتتالية    - ب     ) INnnu ∈.  

)ية بين أن المتتال  - أ  - 2-  ) INnnv   .0vو حدها  الأول   qمتتالية هندسية محددا أساسها  ∋
  .nبدلالة   nvو    nuأحسب   - ب     

22              :المجموع   nأحسب  بدلالة     - 3- 
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 قطن 3.5 :  3تمرين

  
  حمراءت كرا 3على  2U، و يحتوي صندوق 2و بيدقتان تحملان الرقم  3تحمل الرقم تبيدقا 4على    1Uيحتوي صندوق 

  .كرات صفراء 5على كرتين حمراوين و   3Uوكرتين صفراوين، ويحتوي صندوق 
  )كل صندوق  تنفترض أنه لا يمكن التمييز باللمس بين محتويا(   
  . 3Uو  2Uلا نهتم بالصندوقين    3و  2و  1في الأسئلة   
  .1Uالصندوق بيدقات من  3نسحب عشوائيا و تآنيا   - 1- 

  >> 3و بيدقتان تحملان الرقم   2الحصول على بيدقة تحمل الرقم <<     Aأ حسب احتمال الحدث             
  بع و بإحلالبالتتا  1U الصندوق بيدقات من 3نسحب عشوائيا   - 2- 

 >> 2و بيدقتان تحملان الرقم   3الحصول على بيدقة تحمل الرقم <<     Bأ حسب احتمال الحدث             
  .1U الصندوق نسحب عشوائيا  بالتتابع و بدون إحلال  بيدقتين من  - 3- 

   .3التي تحمل الرقم  تالذي يربط كل حدث ابتدائي بعدد البيد قا غير العشوائي المت Xليكن      
  .Xحدد قانون احتمال المتغير العشوائي       

  و إذا كانت  3Uالصندوق فإننا نسحب كرة من  3، إذا كانت تحمل الرقم1U الصندوق نسحب بيدقة واحدة من  - 4- 
  .2Uالصندوق كرة من   فإننا نسحب 2تحمل الرقم

  .أحسب احتمال سحب كرة صفراء - أ
  .2Uالصندوق علما أن الكرة المسحوبة صفراء أحسب الاحتمال لكي تكون مسحوبة من    - ب    

  

مادة الرياضيات امتحـان تجريبي ساعات  3:  مدة الإنجاز  

  نيابة فاس الجديد دار دبيبغ   
  ثانوية سيدي إبراهيم      

الرياضيات:    المادة  07:    المعامل
2007أبريل : امتحان تجريبي ثانية باك :   المستوى 

2007/2006:السنة الدراسية  علوم تجريبية   :  الشعبة 

www.miloumaths.tk



 
 
  07/06:السنة الدراسية       --      ثانية باك:   المستوى   --      الرياضيات:    المادة       --    مادة الرياضيات امتحـان تجريبي  
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  نقط 54,   :4تمرين

  

)على الشكل الجبري العدد العقدي       أكتب   - أ  - 1-  )234 i+    

)المعادلة ℂحل في مجموعة الأعداد العقدية   - ب      )E      :      032642 =−−− iizz      ( )E  
)حلي المعادلة   2zو    1zليكن   - 2-  )E        21حيث zz >.  

  .على الشكل المثلثي  2zو    1zأكتب  - أ     

2:                                 بين أن  - ب   
232

12
2

12
1 =⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛ nn
zz      لكلn   منIN.  

)العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم  فى المستوى - 3-  )21 e,e,O  نعتبر النقطA  وB    وC التي ألحاقها على  

iz التوالي هى   A 33 izBو    =+ +−= izCو    3 4=.  

)حدد قياسا للزاوية   -  أ )OB,OA   و بين أن الرباعيOABCمستطيل.  

)بحيث                zذات اللحق  Mحدد مجموعة النقط   -ب    ) ziz 23 =+−−  
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  نقط 7   :5تمرين

  
  :                بما يلي  IRالمعرفة على   fالدالة العددية  نعتبر
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x,          x-1ln- x)x(f
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         ( )fC  منحنى الدالةf   في معلم متعامد ممنظم( )j,i,O.  

  .0في  f أدرس اتصال   -1-

)   :   بين أن   - 2-  ) 10 =′
df          و( )

+∞=
<
→ x

xflim
x

x
0
0

  .ثم أعط تأويلا للنتيجتين       

          )( )0′df  لدالة  في الصفر  نعلى اليمي قهو العدد المشت( 

x(flim(             :  أحسب النهايتين - -3
x +∞→

x(flim( و               
x −∞→

    

12بين المستقيم ذو المعادلة  -أ  - 4-  −= xy   مقاربا مائلا للمنحنى( )fC     بجوار+∞  

)بين أن المنحنى    -ب      )fC ذو المعادلة  ميقبل اتجاها مقاربا اتجاهه المستقيxy   .∞−بجوار  =

)أحسب  -أ  -5- )xf [على كل من المجالين    ′ [و         ∞+  0, ] [ 0 ,  ∞−.  
  .fضع جدول تغيرات الدالة  -ب     

)أنشئ   - 6-  )fC حنى الدالة منfفي المعلم( )j,i,O.  

[على المجال  fقصور الدالة  gلتكن الدالة    - 7-  [ 0 ,  ∞−.  
[تقابل من  gبين  - أ       .يجب تحديده Jجال إلى م −∞  , 0 ]

)أنشئ   - ب    )1−gC  1منحنى الدالة العكسية−g في نفس المعلم( )j,i,O.  

  
  

  


